

Сведения о педагогических кадрах

На конец первого полугодия 2021-2022 учебного года количественный состав учителей в образовательных организациях Ленинского муниципального района составил 201 человек (без учителей, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком). Из них 39 человек занимают руководящие должности и осуществляют образовательный процесс.

В течение первого полугодия 2021-2022 учебного года в целях установления первой квалификационной категории прошли аттестацию 6 учителей (1 чел. из МКОУ СОШ с. Лазарево, 5 чел. из МКОУ СОШ с. Бабстово).

На высшую квалификационную категорию аттестовались 2 человека из МКОУ СОШ с. Биджан.

В течение полугодия в ОУ Ленинского муниципального района аттестованы на соответствие занимаемой должности - 13 учителей (НОШ с. Ленинское, ООШ с. Новотроицкое, ООШ с. Степное, НОШ с. Венцелево, НОШ с. Кукелево, СОШ с. Дежнево, СОШ с. Бабстово).

В Ленинском районе 43 % учителей имеют квалификационные категории. Из них аттестованы на высшую категорию – 28 (14%) человека (СШ с. Ленинское - 7, СШ с. Биджан - 6, СШ с. Бабстово - 1, СШ с. Лазарево – 7, ОШ с. Калинино – 1, НОШ с. Ленинское – 5, филиал МКОУ СОШ с. Биджан в с. Башмак - 1), имеют первую квалификационную категорию - 58 учителей (29 %) (СШ с. Ленинское – 8, СШ с. Биджан – 4, СШ с. Бабстово – 19, СШ с. Лазарево – 7, СШ с. Дежнево – 10, ОШ с. Калинино- 3, ОШ с. Воскресеновка - 2, НОШ с. Ленинское – 5), аттестованы на соответствие занимаемой должности – 70 (35%) педагогов. Не аттестованными из общего числа педагогов остаются 45 (22%) человек. Все не аттестованные учителя являются педагогами со стажем работы менее 2 лет, либо учителя, вышедшие из декретного отпуска.

В первой половине 2021-2022 учебного года курсовую подготовку прошли 59 руководящих и педагогических работников, из них на базе ОГАОУ ДПО ИПКПР – 9 человек. Прослушали семинары 27 человек, из них посетили при областном институте развития образования – 14 человек.

Из общего количества педагогических работников 137 человек (68%) имеют высшее педагогическое образование, 48 человек (24%) средне-специальное педагогическое образование. Профессиональная активность наших учителей с каждым годом возрастает.

Профессиональную переподготовку прошли 4 педагога и получили дипломы по следующим специальностям: менеджмент в образовании (1 чел.), учитель - наставник (1 чел.), учитель истории и обществознания (1 чел.), учитель логопед (1 чел.).

Движение учащихся

На 1 сентября 2021-2022 учебного года – 1886 учащихся, на 24 января 2021-2022 – 1760 обучающихся.

Анализ движения учащихся показал, что в течение первого полугодия произошел некоторый отток детей. Из образовательных учреждений района убыло 48 детей, в то время, как прибыло только 22 обучающихся. Количество убывших детей следующее:

- за пределы области - 16 человек (Хабаровский край, Амурская область, Приморский край, Ханты – Мансийский автономный округ, Краснодарский край)

- в другие образовательные учреждения города Биробиджан и Биробиджанского района - 32 человека.

Прибыло в образовательные учреждения района в течение указанного периода 22 обучающихся. Из них:

- Из образовательных учреждений, находящихся за пределами области – 6 детей (Хабаровский край, Амурская область);

- из других образовательных учреждений области – 16 чел.

Движение учителей

Анализ движения кадрового состава показал, что в течении первого полугодия пополнили ряды учителей в образовательных организациях района – 5 человек (в начале 2020-2011 уч. года - 11 человек). Из них 2 молодые специалисты (МКОУ СОШ с. Бабстово, МКОУ ООШ с. Калинино).

Убыло в течение первого полугодия 4 педагога. Основные причины ухода – смена места жительства. 1 педагог ушел в отпуск по уходу за ребенком.

За первое полугодие 2021 – 2022 учебного года во всероссийских и областных конкурсах участвовали педагоги 8 школ, из 15.

МКОУ СОШ с. Ленинское – 30 человек во всероссийских диктантах и тестированиях.

МКОУ СОШ с. Бабстово – 4 человека;

МКОУ СОШ с. Биджан – 3 человека;

МКОУ СОШ с. Лазарево – 3 человек;

МКОУ СОШ с. Дежнево – 2 человек;

МКОУ ООШ с. Воскресеновка – 1 человек;

МКОУ ООШ с. Степное – 3 человека;

МКОУ НОШ с. Ленинское – 1 человек;

Филиал МКОУ СОШ с. Биджан в с. Преображеновка – 1 человека.

Всего 48 человек участвовавших в разных конкурсах.

Победители на всероссийском уровне – 6 человек (Желтенко Т. Н. МКОУ СОШ с. Биджан, Ребрина М. В., Хисматова О. И. МКОУ СОШ с. Бабстово, Прусак Е. В. МКОУ СОШ с. Лазарево, Федореева И. А., Вязовик Н. Ф. МКОУ СОШ с. Ленинское);

- получили диплом за 2 место на всероссийском уровне: Больших М. Н. (СШ с. Бабстово), Гриненко А. Ф. (ОШ с. Воскресеновка)

- победители на региональном уровне: Музыченко Д.М., Вязовик Н.Ф. (МКОУ СОШ с. Ленинское).

2 место на региональном уровне – Старова Д. А. (МКОУ СОШ с. Биджан).

Победитель на областном уровне: Прусак Е. В. (МКОУ СОШ с. Лазарево).

Так же есть победитель международного уровня – Прусак Е. В. (МКОУ СОШ с. Лазарево).

Остальные имеют сертификат участника.